

单式追加 复式追加 复式投注

异曲同工 三地购彩者收获千万奖

体彩大乐透的投注方式多种多样,购彩者根据自己的爱好、经济情况等,选择适合自己的投注方式,有的人喜欢单式投注,有的人喜欢复式投注,有的人每投必追。不管是哪种投注方式,适合自己或自己喜欢的就是最好的。近日,广东、江苏、山东三地的购彩者采用不同的方式投注,都收获了幸运,中得1000万元以上大奖。

■专题撰稿 艾禾

中山:6+2 复式追加中奖 1801 万

在大乐透第 20067 期开奖中,广东中山 18163 体彩实体店购彩者金先生凭借一张 6+2 复式追加票,中得 1 注 1800 万元追加投注一等奖,单票奖金 1801 万元。当期前区开出奖号 01、08、14、16、28,后区开出奖号 04、10。7 月 27 日,金先生现身领奖。

金先生说:“还好,这次没有错过。半年前,有一次我忘记买大乐透,隔了几天掏出兜里已经写好的号码纸条,发现错失了一等奖,几百万元奖金就这样擦肩而过了,那种心情没法用语言来形容。这次中了 1800 万元大奖,有点不敢相信上天又给了我一次机会。”

7 月 25 日,金先生路过中

山市坦洲镇裕州南村中心街 18163 体彩店,买了一张投注金额 18 元的 6+2 复式追加票,除中得 1 注追加一等奖外,还收获 5 注四等奖,单票奖金为 1801 万元。

开奖当晚,金先生用手机查询开奖号码,发现自己中了大奖,“我马上又打开体彩官网,仔细核对了好几遍开奖号码,这才确信自己真的中了大奖。熬过周末两天后,周一一大早我就赶紧来领奖了。”

半年前因忘记购彩错失大奖后,金先生并没有气馁,而是继续购彩。他表示,“我还是抱有一份期待,坚持每期购买,时间充裕时,我就多研究几注,这次我只买了一张 18 元的追加小复式票,也



中山 1801 万中奖彩票

是我近期投注金额最少的一次。我不固定守号,也不固定在一家店买,因为工作需要,我走了很多城市,走到哪买到哪。”

德州:10+2 复式中奖 1009 万

在大乐透第 20063 期开奖中,山东德州 20196 体彩实体店购彩者王先生凭借一张 10+2 复式票,中得 1 注 1000 万元一等奖,单票奖金达 1009 万元。当期前区开出奖号 11、18、20、21、33,后区开出奖号 06、07。近日,他来到山东省体彩中心兑取了奖金。

王先生的中奖彩票是一张 10+2 复式票,除中得 1 注一等奖外,还收获 25 注四等奖、100 注六等奖、100 注八等奖、26 注九等奖,单票擒奖 1009 万元。王先生有多年的购彩经历,大乐透是他最喜欢的游戏,几乎每期都买。“每个人买彩票,都会抱有一份希望,期待中奖是肯定的,我也知道体彩公益金

的使用范围很广,每买一张彩票都有部分资金用于公益事业。每次投注的金额在我的经济能力承受范围之内,中奖了自然开心,没有中奖也为公益事业贡献了一份力量,不会心里不平衡。”

王先生喜欢守号投注,“我喜欢守号,可能是性格使然,一旦认定的事情就不会轻易更改。这 12 个号码是综合考虑后组成的,已经追了 20 多期,偶尔也会根据走势图对一两个号码稍作改动。这一期我改动了 1 个号码,结果幸运中得千万大奖。”

谈起奖金用途,王先生表示,“我一直觉得凡事都是有付出才会有收获,这次中奖也是我



德州 1009 万中奖彩票

多年来不忘公益初心坚持投注的回报,所以我一定会拿出一部分回报社会,剩下的奖金跟家人商量后再使用。”

泰州:15 元单式中奖 1695 万

在大乐透第 20058 期开奖中,江苏泰州购彩者顾先生凭借一张 5 注 15 元的单式票,中得 1 注追加一等奖,单注奖金 1695 万元。当期前区开出奖号 01、15、19、26、27,后区开出奖号 05、10。

顾先生购彩多年,堪称体彩大乐透的“忠粉”,喜欢自编号单式投注,在此之前,只中过一些小奖,百万级大奖从未染指。

在今年大乐透 9.9 亿元派奖期间,顾先生斩获不多,不过他并不着急,而是继续保持自己的投注习惯。在派奖结束后的第 1 期,也就是第 20058 期,他自编了 5 注单式号进行追加投注,后区均采用 05、10,前区则采用不同的号码,其中第 2 注号码击中当期的开奖号码,中得 1 注追加一等奖。有趣的



泰州 1695 万中奖彩票

是,其余 4 注号码由于后区均为 05、10,也中得了九等奖。

虽然没有赶上派奖的末班车,顾先生并不觉得十分遗憾,他表示还会用自己的方式继续投注大乐透,争取再来领一次大奖。

时评

习惯成自然

■艾禾

广东中山 1801 万元中奖者、江苏泰州 1695 万元中奖者、山东德州 1009 万元中奖者,虽然他们投注的方式不同,选号的方式也不同,但他们有一个共同点,那就是购彩多年,购彩已经成为了他们的一种习惯。

坚持每期买几注。体彩大乐透上市超过 13 年,有一批购彩者追随多年,每期买几注已经成为了一种习惯。比如江苏泰州 1695 万元中奖者,他喜欢自编单式号码投注,不管派奖与否,不管中奖与否,每期编写几注号码,在他看来是一种乐趣,投注金额也不算多,完全不会影响生活。他中奖的这一期,刚好是派奖结束后的第 1 期,也就是说他与派奖奖金刚好错过,对于“少”得了数百万奖金,他也并不觉得特别遗憾,毕竟哪一期中奖无法掌握,而不管哪一期中奖都开心。

期期坚持并不容易。大乐透一周开奖三次,如果不采用多期投

注的话,期期坚持购彩并不是一件容易做到的事。比如广东中山 1801 万元大奖得主,据他自己介绍,半年前选好了一组号码却忘记去买,结果错失了一等奖。一个人一生中一次大奖已属幸运,中两次大奖的可能性微乎其微,这位购彩者却并不气馁,而是继续购彩,这一次终于没有再错过幸运。

保持乐观心态。每一期开奖,中大奖的只是极个别的购彩者,多数购彩者与大奖无缘。买彩票谁都想中大奖,但是如果把结果看得太重,就很难坚持下来。就像山东德州 1009 万元中奖者说的那样,“每个人买彩票,都会抱有一份希望,期待中奖是肯定的,中奖了自然开心,没有中奖也不会心里不平衡。”只有保持乐观的心态,才能把购彩这件事坚持下来。

把购彩当成一种习惯,理性投注,乐观面对,是每个购彩者应有的态度。

排列 5

安阳购彩者擒百万大奖

在排列 5 第 20159 期开奖中,河南安阳 30217 体彩实体店购彩者武先生凭借一张单式倍投票,中得 10 注 10 万元大奖,单票擒奖 100 万元。当期的开奖号码为 48117。7 月 28 日,武先生来到河南省体彩中心领奖。

据武先生介绍,购彩当天他对 48117 这组数字感觉非常好,在投注时一改往日单倍投注的习惯,进行了 10 倍投注。当晚,他习惯性地查看开奖结果,发现开奖号码与自己彩票上的号码一模一样后,他瞬间开心得像个孩子。

武先生领奖时表示:买彩票既能中奖又能作公益,中不中奖



安阳 100 万中奖彩票

都开心,中了大奖格外开心。(路通)

浙江体彩 6+1

台州购彩者中奖 500 万

在浙江体彩 6+1 第 20068 期开奖中,台州 81003 体彩实体店购彩者李先生凭借一张 5 注 10 元的单式票,中得 1 注 500 万元大奖。7 月 28 日,他现身台州市体彩中心领奖。当期的开奖号码为 428518+6。

李先生是台州本地人,是个上班族。说起中奖经历,他介绍说,自己是有十多年购彩经历的购彩者,平时喜欢买大乐透、浙江体彩 6+1 等,每次购彩金额几十元。中奖当日傍晚,李先生像往常一样来到附近的体彩店,买了一张 5 注 10 元的单式票,前 2 注号码是他

守了 10 年的幸运号,后 3 注是机选的,中奖的是第 3 注的机选号码。

7 月 27 日,李先生路过体彩店时,看到店里非常热闹,店主正在挂横幅、张贴喜报。得知店里有人中了浙江体彩 6+1 头奖 500 万元后,他掏出口袋里的彩票看了一下,其中 1 注号码全对上了。

办理完兑奖手续,台州市体彩中心的工作人员问其有何规划。李先生表示,第一件事是带父母去医院做一个全面的体检,“父母近几年身体不是很好,以前家里用钱有点紧张,现在有了



台州 500 万中奖彩票

这笔奖金,也是时候我为他们做点什么了。”(浙彩)